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Drone threat caused alert at NATO base – Reuters —
RT World News

rt.com/news/603102-nato-germany-base-drone-threat

Hrozba dronu vyvolala na základně NATO pohotovost – Reuters

Podle zprávy nebyly nalezeny žádné důkazy o ruské roli

SOUBOROVÁ FOTOGRAFIE: Průzkumný letoun AWACS před
startem v Geilenkirchenu. ©  David Young / aliance obrázků přes
Getty Images

Poplach na základně průzkumných letadel NATO v Německu minulý
pátek byl způsoben potenciální hrozbou dronů, uvedla v pondělí
agentura Reuters s odvoláním na bezpečnostní zdroj. Zdá se, že
zpráva zpochybňuje tvrzení v německých médiích, že stupeň
pohotovosti byl zvýšen kvůli upozornění na možný akt sabotáže ze
strany Ruska. 

Letecká základna Geilenkirchen poblíž německo-nizozemské
hranice, kde sídlí alianční jednotky AWACS (Airborne Early Warning
and Control Systems), byla po většinu pátku na druhém nejvyšším
stupni zabezpečení.  

Základna tehdy uvedla, že úroveň byla zvýšena na základě
zpravodajských informací naznačujících potenciální hrozbu. Dotyčný
stupeň ohrožení, nazvaný „Charlie“, naznačuje, že teroristický útok
nějakého druhu je „vysoce pravděpodobný“. 

Německá tisková agentura (dpa) v pondělí s odvoláním na
bezpečnostní zdroje uvedla, že zahraniční zpravodajská služba
dostala tip na možnou ruskou sabotáž proti základně NATO, kterou
provedl dron. 

Agentura Reuters však citovala svůj bezpečnostní zdroj, který uvedl,
že žádné bezpilotní letadlo nebylo vidět a nemůže potvrdit žádné
důkazy o ruské roli.
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„Slovo Rusko nebylo nikdy
zmíněno. Mluvili jsme o hrozbě
způsobené drony,“ citovala
agentura mluvčího NATO na
základně. 

Tisková kancelář německé
vlády, ministerstvo vnitra ani
moskevská ambasáda v Berlíně zprávu médií o ruské hrozbě
bezprostředně nekomentovaly, poznamenala agentura Reuters. 

NATO v posledních měsících zesílilo varování před možnou sabotáží
ze strany Ruska a zároveň zvýšilo své dodávky zbraní a munice na
Ukrajinu, aby pomohlo Kyjevu v jeho konfliktu s Moskvou.   

Několik incidentů na vojenských základnách bylo v posledních
měsících hlášeno v Německu a také v Polsku, Spojeném království a
České republice. 

ČTĚTE VÍCE: Na vojenské základně člena NATO bylo zjištěno
možné narušení
Generální tajemník NATO Jens Stoltenberg v červnu uvedl, že
vojenská aliance zaznamenala vývoj vzoru a že ruská rozvědka je
stále aktivnější.  

Rusko taková tvrzení odmítlo a opakovaně obvinilo NATO z
ohrožování jeho národní bezpečnosti, zejména expanzí na východ
ke svým hranicím.
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